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نقطة  21: الجزء اللأوّل   

(ن  7)  :التّمرين الأوّل   

لمعرفة الجزء المسؤول عن الإمتصاص قمنا بوضع نباتات في أوساط بطرق 

.تبرز الوثيقة التّالية تصوّرات نتائج هذه التّجارب من قبل أحد التّلاميذ . مختلفة   

 

(ن  1,1)  .تعرّف إلى النّتائج الخاطئة  بذكر أرقامها (  1  

...................................................................................... 

(ن  1,1)  .أصلح على الوثيقة النّتائج الخاطئة (  2  

 

 

توفيق الحجري  : الأستاذ                                                                 

1212/  1212: السّنة                                           الثّامنة أساسي   

ــدد     2فرض مراقبة  عــ      

 علوم الحياة و الأرض       
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(ن  2)  بما تعللّ إصلاحك لكلّ خطإ ؟(  3  

..........................................................................................

.......................................................................................... 

(ن  2. ) استنتج تعريفا كاملا للإمتصاص ( 4  

..........................................................................................

..........................................................................................  

(ن  1: )  التّمرين الثّاني  

يبرز الجدول الموالي قياسات لكمّية الماء الممتصّة من قبل نبتتي البطاطا و القمح 

(يوم / بالمل ) خلال فصلي الشّتاء و الصّيف    

 

 في الشّتاء في الصّيف
البطاطانبتة  22 13  

 نبتة القمح 11 24

 

(ن  3. ) حللّ هذه المعطيات (  1  

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................

.......................................................................................... 

(ن  2)  ماذا تستنتج من خلال هذه القياسات ؟ (  2  

..........................................................................................

.......................................................................................... 
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(نقاط  2)  :الجزء الثّاني   

.يبرز الجدول الموالي عدد الثّغور لنباتات مختلفة (  1  

 

(ن  2)  .حللّ هذ الجدول _ أ   

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................

..........................................................................................  

(ن  1,1)  ماذا تستنتج من خلال هذه المعطيات ؟_ ب   

..........................................................................................

..........................................................................................  

قمنا بمراقبة حالة الثغور في الخامسة صباحا و منتصف النّهار و الخامسة (  2

.فلاحظا ما يلي . مساءا   
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3المشاهدة                            2المشاهدة                  1المشاهدة   

 

 

 

( ن  4,1. ) إجابتك عللّ أسند كلّ مشاهدة للزّمن المناسب لها و _ أ   

: ........................................................................ 1المشاهدة +   

.......................................................................................... 

.................................: ..................................... 2المشاهدة +   

........................................................................................ 

: ...................................................................... 3المشاهدة +   

........................................................................................ 

 


